

# Записник

На седници Изборне комисије за спровођење избора за Студентски парламент Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду, одражане дана 4. априла 2022. године са почетком у 12 часова, Изборној комисији достављено је две листе кандидата под следећим називима:

## 1) Савез студената Филозофског факултета у Новом Саду

## 2) Студентска реакција

На основу увида у предату документацију Изборна комисија је донела следећу одлуку:

1) Увидом у предату документацију потврђује се да је Савез студената Филозофског факултета у Новом Саду студентска организација регистрована на Филозофском факултету у складу са законом о студентском организовању и да је листа кандидата који се кандидују за изборе за Студентски парламент Филозофског факултета у Новом Саду испунила све услове и да може да учествује у изборном процесу.

2) Увидом у листу предлога кандидата и прикупљене потписе подршке листи „Студентска реакција“, предате Изборној комисији за спровођење избора за Студентски парламент Филозофског факултета, дана 1. априла 2022. године, доносимо следећи закључак:

Од укупно предатих 635 потписа за подршку листи „Студентска реакција“, детаљним прегледом установљено је да 61 потпис није валидан (лица која нису студенти Филозофског факултета, неправилни бројеви индекса, празна поља, неподударење имена и презимена са датим индексом...) што чини око 10 одсто нерегуларних потписа. Више потписа су потписани истим рукописом, истим фонтом, стилем. Изборна комисија за спровођење избора за Студентски парламент Филозофског факултета узевши у обзир број неправилних потписа и подударење истих рукописа изражава сумњу у веродостојност потписа који су прикупљени као подршка листи „Студентска реакција“, те доноси следећу одлуку:

*Даје се додатни рок од 48 сати за прикупљање нових 523 потписа који морају да буду оверени искључиво код нотара на Филозофском факултету. Нотар ће бити присутан на Филозофском факултету дана 5. и 6. априла 2022. године, у периоду од 10 до 17 часова и студенти неће сносити трошак истог. Уколико по истеку рока, 6. априла 2022. године у 17 часова не буде прикупљен потребан број оверених потписа подршке листи под називом: „Студентска реакција“, Изборна комисија ће листу сматрати неважећом за изборе за Студентски парламент Филозофског факултета који ће бити одржани 13. априла 2022. године на Филозофском факултету у периоду од 8 до 18 часова.*

Контакт особа за све додатне информације око процеса овере потписа и потребне документације за тај процес:

Александар М. Гајић, заменик председника Изборне комисије, мејл адреса: aleksandar.gajic@ff.uns.ac.rs, број телефона: +381 69 2218 823.

Комисија је заседала у следећем саставу:

проф. др Лаура Спариосу \_\_\_\_\_

мр Александар М. Гајић \_\_\_\_\_

Ивана Бркљач \_\_\_\_\_

Немања Вујић \_\_\_\_\_

Марија Мишков \_\_\_\_\_

У Новом Саду, 4. априла 2022. године